

谁有新口号可以取代“放飞梦想 逍遙潍坊”

市旅游局首次公开征集旅游口号和标识,最高奖6万元

本报4月24日讯(记者 孙翔 通讯员 桑静) 24日,潍坊市旅游局首次公开面向全社会征集潍坊旅游主题口号和形象标识,用以取代现有的“放飞梦想,逍遙潍坊”口号。获奖者最高可奖励6万元。

旅游局市场科科长王凯强介绍,现在的“放飞梦想,逍遙潍坊”口号是在2007年确定的。当时省旅游局组织相关专家来潍坊进行了调研,提出要打造山东省继“黄金海岸”、“山水圣人”之后的第三大品牌——“逍遙游”。之后,潍坊市成为“逍遙游”的首个落地城市,随即根据潍坊市自身的特点确立了“放飞梦想,逍遙潍坊”的旅游口号。

他表示,潍坊有非常深厚的历史文化积淀,旅游资源又特别丰富,囊括了民俗旅游、山水旅游、地质旅游、名人旅游、农业观光旅游等,再加上近年来旅游业的上档升级,A级景区数量达到全省第一,提炼一句口号概括这么多内容难度非常高。因此希望借助社会的力量,集思广益。

据了解,新口号和标识征集结束后,旅游局将评选获奖作品,从获奖作品中选择新口号,或者从获奖作品中提炼整合出新口号。新口号和形象标识将在所有旅游宣传中使用,充分展示潍坊旅游的独特魅力,进一步提高潍坊旅游海内外的知名度和美誉度。

记者还了解到,潍坊市旅游局同时开始征集的“潍坊旅游品牌策划”方案。内容包括:潍坊市旅游资源的梳理、分类及整合策划;潍坊市旅游品牌体系策划;潍坊市旅游聚集区及“主峰”产品开发策划;潍坊市旅游产品的整体包装及营销策划;潍坊市特色旅游产品及精品旅游线路策划等。

社工协会筹备办公室成立

潍坊有了社工具体办事机构

本报4月24日讯(记者 丛书莹) 24日,记者从潍坊市民政局了解到,由4名专职社工组成的社工协会筹备办公室成立,使潍坊有了第一个社会工作专业人才建设的具体办事机构。

记者从社工协会筹备办公室了解到,潍坊社工师、助理社工师共176名,其中民政系统104名,占54.2%。办公室起草了章程,联络了协会领导人选,社工协会将于近期成立。筹备办公室还编制社会工作基础知识及各级文件汇编,借助市民政局办公平台及协会筹备组博客微博传输,起到了较好的宣传作用。

旅游业崛起需要新内涵

记者从市旅游局了解到,自从2007年打出“逍遙游”的品牌,潍坊旅游业进入了快速发展的历史时期。特别是近几年,旅游业上档升级,实现了A级景区总数已经达到67家,居全省首位。2011年全市国内旅游收入达到302.1亿元,占GDP的比重从2006年的3.66%增加到8.90%,在全省的位次从第九上升为第五,旅游业实现突破性发展。

2006年,潍坊1720亿元的GDP收入中,旅游收入只有62亿元,所占比重远低于10%的支柱产业要求。2007年,潍坊旅游打出“逍遙”牌,将当时散落的旅游资源串起,化整为零,推出了逍遙游的八大系列产品:逍遙远古游、逍遙田园游、逍遙山水游、逍遙放飞游、逍遙北海游、逍遙名人游、逍遙城市游和逍遙自驾游。随即投资103.8亿元建设

了十大重点旅游项目。

依托“逍遙游”,潍坊市A级景区的创建进入快车道,到2012年,A级景区总数已经达到67家,居全省首位。2011年全市国内旅游收入达到302.1亿元,占GDP的比重从2006年的3.66%增加到8.90%,在全省的位次从第九上升为第五,旅游业实现突破性发展。

市旅游局相关负责人表示,这五年里,白浪绿洲湿地公园建成、金宝乐园引进大熊猫、滨海人造沙滩的建设……一系列的新风景丰富了潍坊旅游的涵义,也在呼唤着新口号的诞生,来更好的诠释潍坊旅游的新特点。

本报记者 孙翔

链接>>

征集要求

征集的口号和标识需要满足如下条件:

- 能够充分反映潍坊旅游资源的鲜明特色和深厚历史文化底蕴,具有准确的表现力、较强的吸引力和广泛的号召力。
- 主题口号要求主题鲜明、简练易记、朗朗上口,方便海内外传播,一般不超过10个字。
- 形象标识要求构图简洁明快,寓意深刻,视觉冲击力强。
- 主题口号和形象标识能够相互呼应,融为一体。

5.对文字与图形创意及含义要进行简要说明。

6.作品应为原创作品。

应征作品将由市旅游局组织评选委员会进行评选,评出一二三等奖和优秀奖。获奖的口号和标识将可分别获得最高3万元的奖励。市民可通过邮寄或发送电子邮件投稿。邮寄地址:潍坊市东风东街6396号阳光大厦27楼东区市场开发科(信封正面请注明“旅游口号”或“标识征集”字样,A4纸二号宋体)。电子邮箱:wf8091299@126.com。征集截止到6月30日。



国家 AAA 级旅游景区

潍坊金泉寺

电话:0536-2608696 网址:www.wfjqs.com
地址:潍坊市奎文区潍州路519号金宝乐园北邻

从工作要点中,记者看到,潍坊民政局在2012年上半年成立潍坊市社工协会,表彰潍坊市优秀社会工作者(和谐使者)。还将建立社会工作培训和实习基地,大规模开展专业培训。探索政府购买服务,实施社会工作服务标准化建设示范工程。

另外,还会降低准入门槛,简化登记手续,完善注册办法,培育发展民办社会工作服务机构。逐步建立社会工作人才培养、专业督导、服务评估、行业自律、继续教育、使用激励和职业道德规范等配套制度。